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Pos. t330

PacuérhHasa cxewMma
M =1 :22

[1Ba TOHKOCTEHHbIX LWIBesepa NofkaMu Apyr K apyry
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Kpas cBODOOHO ONEPTH, OJMHa DJIeMeHTa = 2.50M

[IlpomoabHada cuja N 2.0 xH

PaBHOMEPHO pacHnpenejieHHas HaTrpys3ka p = 8.00xH/™M

PacueTHEN MU3TUOAOLMI MOMEHT My = 6.25xkH*M

PacueTHasa IrnomnepedHas cuJa Qx 10.0 xH

Ceuenmne sJieMeHTa
M = 1:2
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E BricoTa ceueHUSd h = 200 MM
= liupuHa cedYeHUSA b = 150 MM
= [Imomanb CedYeHUH A = 7.5 cwMm?
c MOMEHTE CONPOTUBJIIEHMA CEeUYEeHUA Wy = 45 cwm3
g W, = 16 cwm?
C MOMEHTE MHEPLUMM CEUYEeHUA I, = 451 cwmt
I, = 119 cwmt

= MOoMeHT MHepLUM CBOOOIDHOTO KpydeHUusS It 0.0 cmMm4
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CeKkTOpMAaJbHEM MOMEHT MHepLUU Iv = 8127 cwm®
M = 1:2 Dpodwunam N 1, 2
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BricoTa npobwuns h = 200 MM
llupmuua npobmuinsa b = 65 MM
KoopaomHaTa UeHTpa TaAXxecTu npodmias ye = 20.6 wMm
[Inomans CeYeHUS A = 3.77 cwm?
MOMEHTE CONPOTMUBJIIEHMS HPpOdMIsA Wy = 22.57 cwm?3
W, = 5.51 cwm3
MoMeHTHE MHepuLUM Opodmuis Iy, = 225.7 cwm*
I, = 24.4 cwm*®
MaTepuas 3JeMeHTa crans 250 250 I'OCT P52246-2004
g Monynb ynpyrocTu E = 2060 T'lla
o PacueTHOEe CONPOTHMBIIEHUE Ry = 240 Mla
o PacueTHOE CONPOTMBJIIEHME CIOBUTY Rs = 139 Mlla
% Kosddmumeunr ycmoBuil paboTH gc = 1.00
= Pe3yJbTaTH pacueTa
8 JicxonHOe ceueHUe IPOBEPKM IO HAIPAXEHUAM
HopMaJsibHEE HaOpAaXeHUS S = 140 Mlla
s = 140 < Ry*gc = 240 YCIJOBHME BEHIIOJIHEHO
= KacaTenbHEE HaOpaXeHUS t = 105 Mlla
@ t = 105 < Rs*ge = 139 YCJIOBME BHIOJHEHO
s OKBMBAJIEHTHEE HANPSXEeHUSI Seff = 162 Mlla
% Serf = 162 < Ry*gc = 240 YCIJIOBHME BEHIOJIHEHO
m YcTronumBOoCTh IIOU Kpurruueckoe =3HadeHMEe MOMEHTAa Mcr = 21 .5xH*M
o Kosdboduumvenr Jo = 0.75
M/We/jb = 183 < Ry*ge = 240 YCJIOBME BHIOJHEHO
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PenyuuMpoBaHHOEe ceu.|l PenmyumpoBaHMe IO INPUUMHE JIOKAJIBHOM NOTEPM yCTOMU.
M = 1:2 CxeMa penyuUMPOBAaHMS CedeHUud
KoopnouHaTeE LeHTpa TAXEeCTU CeUeHUsd Ve = 75.0 MM
Ze = 86.5 MM
[Inomans CeYeHUS PDesfrs = 6.3 cm2
MOMEHTE CONPOTMBJIEHUS CcedeHUsa Wy, eff = 33 cwm3
Wz,eff = 14 cwm3
MOMEHTE MHEPLUU CeUeHUSd Iy,eff = 376 cwm*®
I,,ef¢ = 101 cwm4
HopMasb HEIE HANPAXEHUS s = 192 Mlla
s = 192 < Ry*ge = 240 YCIOBHME BHIIOJIHEHO
KacaTenbHEE HaOopaXeHMUS t = 105 Mlla
t = 105 < Rs*ge = 139 YCIOBME BEHIIOJIHEHO
DKBMBAJIEHTHEE HANPSAXEHUS Seff = 212 Mla
Serf = 212 < Ry*gc = 240 YCIOBME BHIIOJIHEHO
YcromumueocThs I[IOU Kpurnueckxoe 3BHaueHMEe MOMEHTAa Mcr = 20.5xH*M
2 Kosdbdmumenr Jo = 0.80
s M/We/Jbo = 235 < Ry*gec = 240 YCIOBME BHIOJHEHO
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